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干扰换届要严惩

【怎么办】
最近，老许经民主推荐被列为换届的考察对象。部下老崔因被其当众批评过，所以心存不满，于是打算找人“随便编个理由，告他一状，把他的好事搞黄。”妻子得知后觉得不妥，于是劝他罢手。老崔反驳，只是“出口恶气”而已，又不是什么大事儿。果真如此么？
【如是说】
老崔这种“告”，属于诬告，还真不是小事儿。中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发的《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》专门对此做出规定，即“严禁干扰选举。对境内外敌对势力搅扰破坏换届的，严加防范坚决打击;对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影响换届选举的，违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的，以威胁、欺骗、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的，造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的，一律严厉查处，涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。”
《中国共产党纪律处分条例》第五十二条规定，“制造、散布、传播政治谣言，破坏党的团结统一的，给予警告或者严重警告处分；情节较重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分；情节严重的，给予开除党籍处分。政治品行恶劣，匿名诬告，有意陷害或者制造其他谣言，造成损害或者不良影响的，依照前款规定处理。”
《中华人民共和国公职人员政务处分法》也在第三十二条第三款至第五款规定，对依法行使批评、申诉、控告、检举等权利的行为进行压制或者打击报复的；诬告陷害，意图使他人受到名誉损害或者责任追究等不良影响的；以暴力、威胁、贿赂、欺骗等手段破坏选举的。如有其中一项行为，则予以警告、记过或者记大过；情节较重的，予以降级或者撤职；情节严重的，予以开除。
因此，老崔切不可为泄私愤诬告干部，落得个害人终害己的下场。
【相关案例】
2020年8月，仙桃市民主推荐考察干部期间，彭场镇综合行政执法局局长刘福祥为泄私愤，冒用他人姓名，举报民主推荐考察对象存在“套取国家资金，搞政绩工程，以权谋私”等多个问题，意图干扰干部选拔任用工作。经调查，刘福祥反映的问题均不属实，系其故意捏造。2021年7月，仙桃市纪委监委依据有关规定，经报省纪委监委批准，认定刘福祥的上述行为属于诬告陷害。2021年9月，经仙桃市纪委常委会会议审议并报市委批准，决定给予刘福祥党内严重警告处分。
【延伸阅读】
选举是政治生活中的一件大事，需要良好的秩序予以保障。因此，党中央对干扰选举的行为“零容忍”，对任何妄图破坏选举、从中牟利者露头就查。广大党员干部是选举工作的重要参与者，要始终保持政治清醒，自觉带头维护选举秩序。只有确保选举不受敌对势力干扰，才能确保红色江山永不变色；只有确保选举不受黑恶势力、家族势力、宗教势力等因素的干扰，让威逼利诱、诬告陷害、混淆视听者得不偿失、没有市场，才能选出忠诚、干净、担当的好班子。

人事档案“手脚”做不得

【怎么办】
[bookmark: _GoBack]干部老靳参加工作较早，由于早年间对出生日期记录不规范，其档案中有两个年龄。换届临近，组织人事部门在核查档案时发现了这一问题，并请其说明情况。老靳的家人建议正好趁机找人“做”一下材料，想办法把年龄认定得小一些。老靳却有些不悦，什么“做”材料，不就是造假么？
【如是说】
干部人事档案记载着干部的基本信息，是选拔任用和管理监督干部的重要依据。因此我党历来高度重视这项工作，对于在档案上弄虚作假，尤其是在换届中隐瞒真相的从不姑息。今年中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发的《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》就明确规定，“对篡改、伪造干部人事档案材料的，在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的，一律予以纠正，并视情节轻重对相关人员给予组织处理或者党纪政务处分。”
根据《中国共产党纪律处分条例》第七十三条，有下列行为之一，情节较重的，给予警告或者严重警告处分：（一）违反个人有关事项报告规定，隐瞒不报的；（二）在组织进行谈话、函询时，不如实向组织说明问题的；（三）不按要求报告或者不如实报告个人去向的；（四）不如实填报个人档案资料的。篡改、伪造个人档案资料的，给予严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分。隐瞒入党前严重错误的，一般应当予以除名；对入党后表现尚好的，给予严重警告、撤销党内职务或者留党察看处分。
《中华人民共和国公职人员政务处分法》也在第二十九条明确，不按照规定请示、报告重大事项，情节较重的，予以警告、记过或者记大过；情节严重的，予以降级或者撤职。违反个人有关事项报告规定，隐瞒不报，情节较重的，予以警告、记过或者记大过。篡改、伪造本人档案资料的，予以记过或者记大过；情节严重的，予以降级或者撤职。
因此，老靳还是要坚定自己的想法，如实回复组织。
【相关案例】
2017年5月25日，中央纪委国家监委网站发布消息，公布司法部原党组成员、政治部主任卢恩光的审查调查结果。其中，卢恩光的第一项违纪违法事实就是 “年龄、入党材料、工作经历、学历、家庭情况等全面造假，长期欺瞒组织”。此外，卢恩光还存在其他严重违纪违法问题。通报指出，卢恩光价值观念严重扭曲，严重违反党的纪律，并涉嫌违法犯罪，严重损害了党的形象和选人用人制度，破坏了相关地方和单位的政治生态，性质恶劣、情节严重。最终，卢恩光被开除党籍和公职，其违规获得的荣誉称号被予以撤销，其涉嫌犯罪问题及所涉款物被移送司法机关依法处理。
【延伸阅读】
“对党忠诚”是入党誓词的重要内容，也是最重要的政治纪律。人事档案是组织了解干部的重要途径，对党员干部来说，如实填写和报告是最基本的要求，也是对党最基本的忠诚。篡改、伪造干部档案，历来是监督执纪的重点，尤其是近年来，相关制度不断完善，执纪力度不断加强，让任何妄图以此谋求私利的行为最终都得不偿失。因此，不在档案上动心思、做手脚，对党忠诚老实，踏实干好工作才是正道。
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